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а 
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Уколико: 

- желите да будете укључени у заједничко, прогресивно, конкурентно 
међународно истраживање „вођено радозналошћу“ и са потенцијалом 

за развој, 
- имате остварену сарадњу са јапанским истраживачима који имају 

евиденцију о одличним истраживачким достигнућима и са 
успостављеном међународном истраживачком мрежом, и 

- ако сте истраживач који припада истраживачкој институцији ван Јапана 

и имате одлична међународна истраживачка достигнућа, 

доступан Вам је, у сарадњи са јапанским колегама, KAKENHI фонд који 

подржава области од хуманистичких до друштвених и природних наука, и има 
за циљ финансирање креативних, пионирских научних истраживања, од 

основних до примењених области, кроз једногодишње/вишегодишње грантове. 

Овај позив има за циљ да омогући истраживачима да постигну велики напредак 
у креативном и пионирском истраживању пружањем флексибилне дугорочне 

подршке у већем обиму за изванредна међународна истраживања.  

Главни истраживач из Јапана (PI) мора да је постигао и објавио међународно 

изванредне резултате истраживања да би био квалификован. „Међународно 
изванредни резултати истраживања“ могу значити следеће: коаутор 

међународног заједничког рада (само оних објављених 2019. и после 2019. 

године) као коресподентни аутор, који је био рангиран у првих 10% 
најцитиранијих радова, искуство као представник у оквиру велике међународне 

сарадње (нпр. портпарол који има централну улогу у пројекту и одговоран је за 
целокупно функционисање пројекта), аутор истакнутих академских књига које 

су објављене у иностранству и високо цењене у међународној истраживачкој 

заједници (само оне објављене 2014. и после 2014.године). 

Захтеви за Јапанске научнике: 

Истраживачки планови треба да задовоље оба услова: 

(1) Истраживачки план за који се очекује да ће дати изванредне резултате 

истраживања примањем фокусираних грантова; да се спроводи као 

заједничко међународно истраживање између „јапанских истраживача 



који имају евиденцију о одличним истраживачким достигнућима и 
међународних истраживачких мрежа” и истраживача који припадају 

истраживачким институцијама у иностранству и имају међународно 

одлична истраживачка достигнућа („Overseas Joint Researchers“); да 
одржи и развије основу за заједничка међународна истраживања у 

средњорочној и дугорочној перспективи; 
(2) Истраживачки тим треба да се састоји од више истраживача (PI, Co-PI) 

и групе постдокторских сарадника (PD) и дипломираних студената (DC) 

као сарадника у истраживању. 

Приликом формулисања плана истраживања, PIs треба да обрате пажњу на 

изводљивост пројекта с обзиром на ситуацију, итд. земаља или региона у 
којима се налазе придружене институције иностраних заједничких 

истраживача. 

Из перспективе унапређења квалитета истраживачких активности у 

међународним научно-истраживачким мрежама, истраживачи се позивају да 

своје истраживачке резултате континуирано и упорно шире објављивањем 
научних радова у међународним часописима, коауторством у међународним 

радовима, презентацијама на међународним конференцијама итд. 

Фокус 

KAKENHI истраживачка категорија - Fund for the Promotion of Joint International 

Research, обједињује: 

International Leading Research - Овај грант има за циљ да омогући 
истраживачким групама које воде врхунски истраживачи из Јапана централну 

улогу у међународној мрежи, чиме се постижу резултати истраживања високе 
научне вредности на међународном нивоу. Уз учешће PD и DC, грант има за 

циљ да подстакне истраживаче да преузму водећу улогу у међународној 

истраживачкој заједници у будућности. Трајање 7 година (изузетно до 10 

година), буџет до 500 милиона јена (око 3.140.704,00 евра). 

Fostering Joint International Research - Подршка заједничком међународном 
истраживачком пројекту који спроводи KAKENHI грант у сарадњи са 

истраживачима на страном универзитету или истраживачкој институцији у 
периоду од 6 до 12 месеци. Грант има за циљ да значајно унапреди 

истраживачке планове за основни истраживачки пројекат и да подстакне 

независне истраживаче који могу бити међународно конкурентни. Буџет је до 

12 милиона јена (око 75.377,00 евра). 

International Collaborative Research - Подршка заједничком међународном 
истраживачком пројекту који спроводи више јапанских истраживача и 

истраживач који припада иностраној истраживачкој институцији. Поред развоја 

научног истраживања, грант има за циљ да изгради инфраструктуру 
заједничких међународних истраживања или даље унапреди заједничка 

међународна истраживања и да подстакне истраживаче који могу бити 
међународно конкурентни. Период је 3 до 6 година. Буџет је до 20 милиона 

јена (око 125.628,00 евра). 

Корисници / 
Апликанти 

Сарадник у истраживању / Research Collaborator - истраживач који припада 

иностраној истраживачкој институцији. 

Подношење Писма о намерама иностраних истраживача: Након подношења 
предлога, инострани истраживачи који учествују као заједнички истраживачи 

(способни да преузму одговорност у плану истраживања) мораће да попуне 

Писмо o намера. Главни истраживач мора да пружи истраживачима у 



иностранству детаљне информације о плану истраживања, укључујући садржај 
истраживања и специфичне улоге које ће бити додељене сваком истраживачу, 

као и да добије њихову изричиту сагласност о њиховим одговорностима у 

зависности од додељених улога, на пример, да обезбеди сопствена средства за 
истраживање. Сваки инострани истраживач мора припремити Писмо о 

намерама у прописаном формату, у којем се наводе потврде и споразуми са 
главним истраживачем. Писма ће бити размотрена као део документа са 

предлогом истраживања. 

Вредност 
гранта 

International Leading Research - буџет до 500 милиона јена (око 3.140.704,00 

евра), трајање 7 година (изузетно до 10 година). 

Fostering Joint International Research - месеци буџет је до 12 милиона јена (око 

75.377,00 евра), период од 6 до 12. 

International Collaborative Research - буџет је до 20 милиона јена(око 125.628,00 

евра), период је 3 до 6 година. 

Трошкови истраживачког окружења које ће омогућити младим јапанским 

истраживачима да лакше учествују у заједничким међународним 
истраживањима, биће плаћени истраживачким групама које ће бити подржане 

у оквиру ове истраживачке категорије, до око 30 милиона јена (око 188.442,00 
евра) по истраживачком пројекту. Део за истраживачке институције у 

иностранству се договарају са PI. 

Линк ка 
документаци

ји 

https://www.jsps.go.jp/file/storage/kaken_3505_g_2864/fy2025ks_applicationproce

dures_e.pdf 

Рок за 
пријаву 

Петак, 14. март 2025. године 

Контакт 

Поред колега у Јапану, за упите у вези са позивом за пријаву контак је: 

Research Aid Division Ⅲ, Research Program Department, Japan Society for the 

Promotion of Science, телефон: 03-3263-1888, имејл: kksi-kaken2@jsps.go.jp 
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